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В Ленобласті РФ шукають резервістів
"для захисту від українських дронів"
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  17 квітня 2026, 15:05

Фото: Dnipro Osint
Наслідки нальоту українських дронів в порту Усть-Луга Ленінградської області

Рішення було ухвалено за підсумками засідання
регіонального оперштабу за участю федеральних чиновників
та силовиків.
Губернатор Ленінградської області РФ Олександр Дрозденко, який раніше назвав її
"прифронтовим регіоном", тепер оголосив, що "ухвалено рішення про необхідність
зміцнення та посилення захисту" повітряного простору від нальотів українських дронів.
Про це російський чиновник заявив у відеозверненні на своєму Telegram-каналі.

За його словами, буде створено додаткові мобільні групи на допомогу вже наявним 80,
про які він говорив раніше: планується залучити резервістів.

"Ми через Ленінградський обласний військкомат будемо пропонувати укласти
трирічний контракт за схемою резервістів для… захисту Ленінградського неба", -
поінформаував Дрозденко.

Рішення було ухвалено за підсумками засідання регіонального оперштабу за участю
федеральних чиновників, силовиків та керівництва стратегічних об'єктів області.

Нові підрозділи резервістів планується кинути на захист "підприємств та організацій
критично важливих об'єктів інфраструктури", також їх спрямують для посилення 6-ї
гвардійської армії ВПС та ППО.

Дрозденко закликав записуватися до мобільних груп жителів регіону, які брали участь
у війні проти України або мають ще якийсь бойовий досвід, зокрема, відставників, які
служили "у лавах радянської та російської армії".

Він стверджує, що резервістів влаштовуватимуть до штату підприємств та компаній,
які вони охоронятимуть. 
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ
ТЕГИ: РОССИЯ,  РОССИЯНЕ,  ПРАВИТЕЛЬСТВО,  ПРИЗЫВ,  БПЛА,  ВОЕНКОМАТ,  ВЛАСТИ,  ЗАЩИТА

— Максим (@lipcansmaks1) April 17, 2026

Нагадаємо,  наприкінці березня порт Усть-Луга в Ленобласті зазнав серії атак, які
вплинули на логістичні ланцюжки експорту нафти, що здійснювалися за допомогою
суден із так званого "тіньового флоту".

Додамо, що свою роботу порт відновив, за інформацією ЗМІ, тільки 6 березня.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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